



В Соколе вынесен приговор 28-летнему мужчине, применившему насилие к сотруднику полиции

28 Февраля 2013 В Соколе вынесен приговор 28-летнему мужчине, применившему насилие к сотруднику полиции. Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны Сокольским районным судом достаточными для вынесения приговора мужчине, применившему насилие к сотруднику полиции. 28-летний мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ. Как установлено в ходе расследования, в августе 2012 года в одной из деревень Сокольского района Вологодской области ранее судимый мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения и управляя мопедом, совершил дорожно – транспортное происшествие. После этого 28-летний мужчина угрожал газовым оружием прибывшему на место происшествия сотруднику полиции, а затем, будучи разоруженным, ударил полицейского по лицу. Приговором суда 28-летнему мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года 6 месяцев с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

05 Марта 2013

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/613940>